

Az Úr hív!

Meg fújtok a kürtöt, – hívogatóra – mindenki jöjjön! Nem a gyülekezet hív, nem a lelkész, hanem az Úr.

„Ma, ha az Ő szavát halljátok, ne keményítsetek meg a szíveteket, mint az elkeseredéskor!”
Zsid.3,7–8.

Ha a vírusveszély elmúlik a szokott rend:

Nyírtelek	Templom	10.00
Nyírtelek	(gyermek) ugyanott	10.00
Kisvárdá	Evangélikus templom	10.00
Kisvárdá	(gyermek) Gyül.ház	10.00

Délutáni Istentisztelet

Görögszállás	Alternatív Centrum	15.00
Görögszállás	(gyermek) ugyanott	15.00

Minden héten

Hétfő: Asszonykör Templom Nyírtelek 17.00

Kedd:

Bibliaóra	Görögszállás	17.00
Bibliaóra	Templom Nyírtelek	17.00
Női kör	Gyül.ház Kisvárdá	18.00

Szerda:

Csütörtök:

Bibliaóra	Gyül.ház	Kisvárdá	18.00
-----------	----------	----------	-------

Péntek :

Ifjúsági-óra	Templom	Nyírtelek	17.00
--------------	---------	-----------	-------

Minden hónapban

Első vasárnap úrvacsora az Istentiszteleten.

Második vasárnap úrvacsora Kisvárdán.

folytatás a 3. oldalról

Miután szétszedte látta, hogy kevesebb lesz a költség, megvette az alkatrészt és kicserélte. Az összeszerelés végén a próba, hogy beindul-e? Igen elsőre beindult! Mily nagy volt az örömünk!

„O, Uram, köszönöm, köszönöm!” Férjem mondta, hogy most mennyit megspóroltunk, mert nem kellett szerelőhöz vinni! Nagyon örültünk és olyan hálásak voltunk az Urnak! Megbeszéltük, hogy menjünk el kipróbálni, úgy, hogy elmegyünk a templomba, és így egyúttal ott megcsinálja a fűtést.

Szóval elindultunk, Ő vezetett. A templom utcájára kanyarodó úton van egy stop tábla -ami helyett elsőbbség adás is elég lenne, teljesen belátható útszakasz- és nem ált meg, hanem körül nézett és mivel nem jött senki legfeljebb 1km/óra sebességgel kikanyarodott.

Az utcán sem láttunk szinte senkit még azt a rendőrt sem, aki templom bejáratánál kocsjának dőlve, ezt a bizonyos kereszteződést nézte és karba tett kézzel várta a szabálysértők kiemelését a forgalomból. A rendőr megállította elkérte az iratokat és miután mindent rendben talált közölte a tényállást és megbüntette.

Olyan rosszul esett, hogy rögtön beszaladtam a templomba és sirtam! A férjem jött, hogy ne haragudjak rá, hogy inkább két nap közmunkával ledolgozza. Mondtam, hogy az nem is rossz megoldás, de igazából nem rá haragszom, valószínűleg én sem álltam volna meg, de a rendőrré igen, mert szóban is figyelmeztethetett volna, miért kell rögtön pénzbírságot kiszabni.

Szóval nagyon nehezen vigasztalódtam, mert igazságtalannak, méltánytalannak éreztem, és ráadásul úgy élttem meg, hogy az ördög egyszerűen kilopta a szívemből, szívünkben az örömet.

Megcsináltuk a fűtést, kezdtem vigasztalódni, elindultunk haza. Otthon a lányok kellően megsajnálhattak, már egészen jól voltam, mikor csengettek... **RENDŐRSÉG!** Világos rendőrségi rabszállító, 3 rendőr kíséretében, azt hittem megáll a szívem...

Itt vagyunk adventben és telve a szívünk várakozással és azzal a vágygal, hogy ez a Karácsony más legyen, hogy az Ur Jézus születését együtt ünnepeljük szeretetben, békességben, családi-testvéri közösségben. Vigyázzunk, legyünk éberek, hogy a gonosz ki ne lopja szívünkben az örömet!

„Mikor azt mondtam: Az én lábam eliszamodott: a te kegyelmed, Uram, megtámogatott engem. Mikor megsohasodtak bennem az én aggodásaim: a te vigasztalásaid megvidámították az én lelkemet.”

Zsolt.94,18-19.

Nagy Miklósné Edit.

„Csókoljátok a fiút, hogy meg ne haragudjék,...”

Zsolt.2,12.

Ujjongj, örülj, Sion leánya, mert jövök már, és veled fogok lakni - így szól az Úr!
Zak.2,14.

Filadelfia

Evangélikus Egyházközség

Hír- és imádságlevél

2021 december - 2022 január

Éljetek úgy, mint a világosság gyermekei
Ef.5,8.



Filadelfia Evangélikus Egyházközség

Filadelfia Alapítvány

Malik Péter Károly

Cím: 4461 Nyírtelek Tokaji u. 52.
Mobil: +36 20 8245467
E-mail: malikpeterkaroly@yahoo.com
filadelfia.ev@gmail.com
Web: http://filadelfia.lutheran.hu

Györfi Mihály

Mobil: +36 20 8243905
E-mail: gyorfim333@gmail.com

Nagy Miklós

Cím: 4600 Kisvárdá Váralja u. 58.
Mobil: +36 20 8243944
E-mail: mike8edit@gmail.com

Még megragadható lehetőség

„Jól vigyázzatok tehát, hogyan éltek; ne esztelenül, hanem bölcsen, kihasználva az alkalmas időt, mert az idők gonoszak.”

Ef.5,15-16.

A koronavírus járvány negyedik hullámának csúcán vagyunk, az adventi időszak kezdetén.

Naponta több, mint 10000 ember fertőződik meg, több, mint 7000-en vannak kórházban, és naponta több mint 200 ember veszti életét a kór miatt, pedig már van oltóanyag. Nem kellene ennek így lennie...

Belegondoltam abba, hogy sokan vannak, akik nem vették komolyan ezt a vírust, különféle elbizonytalanító, megtévesztő információra hivatkozva, elutasították a vakinát, és most ott vannak az intenzív osztályokon, és azzal kell szembesülniük, hogy szeretnének levegőt venni, de nem tudnak...

folytatás a 3. oldalon

Programjaink

1. Karácsony este,	Nyírtelek	dec.24. 17.00.
2. Karácsony,	Nyírtelek	dec.25. 10.00.
3. Karácsony,	Kisvárdra	dec.26. 10.00.
4. Karácsony,	Nyírtelek	dec.26. 10.00.
5. Újév,	Nyírtelek	jan.01. 10.00.

- Gyülekezetünk fenntartásában működik támogató-, tanyagondnoki-, és közösségi szenvedélybeteg gondozó szolgálat! Ha valaki szeretne segítséget kérni, szabadulni a szenvedélybetegségéből, (alkohol, cigaretta, gyógyszer, játék) bátran keresse fel a szolgálat segítőt a nyírteleki templomunkban:

Hétfő, szerda: **9-12-ig,**
csütörtök: **13-18-ig,**
vagy telefonon: **+36 20 5780597.**

-Akinek adománya van a különböző gyülekezeti szolgálatok támogatására azok a következő számlaszámon:

Alapítvány: 11744003-20373779

Gyülekezet: 11744003-20951276

vagy személyesen az istentiszteletken fizethetik be adományait.

- Ezúton is megköszönjük támogatóink szolgálat készségét és adományait.

folytatás a 2. oldalról

Sok személyes beszámolót hallani erről, hogy életerős sportember, aki bízott a maga immunrendszerében, már oltakozott volna bármivel a kórházban, de már késő volt...

És a napokban is megjelent egy tájékoztató videó, melyben egy tüdőgyógyász beszél arról, hogy: „Nagyon nehéz gyerekes családapáktól búcsút venni, főleg azzal a tudattal, hogy ez megelőzhető lett volna. ... Nagyon sok olyan emberrel találkozunk az osztályos munka során, akik oltatlanul, súlyos állapotban kerülnek be az osztályra. És azt gondolom, hogy elmondhatatlanok, leírhatatlanok azok a tekintetek, amikor az emberek ezt tudatosítják, hogy ez elkerülhető lett volna.”

Nyomasztó teher az, amikor látom, hogy egy mulasztásom helyrehozhatatlan következményekkel jár, pedig lehetett volna másként. A vakcina „csak” 1 éve áll rendelkezésre, az elutasítása „csak” a földi élet elvesztését okozhatja. Jézus Krisztus azonban már több, mint 2000 éve eljött, és az Ő elutasítása az örök életünkbe kerül. Ő mindenkiért meghalt a kereszten és feltámadt, mindenkinek megadva a lehetőséget a bűnből, halálból való szabadulásra, de mégis sokan vannak, akik pokolra jutnak. Nem kellene ennek így lennie...

Túróczy püspök írta: „Senki sem kárhozik el bűneiért, hanem csupán a kegyelem elutasításáért.” Élünk bölcsen a számunkra felkínált lehetőségekkel, hogy ne legyen késő bánat...

Malik Péter Károly

Lopás.

Amikor az Ördög kilopja a szívünkből az örömet...

Októberben Biatorbágyon egy csendesnapon előtte pedig egy női héten vettem részt. Akár szolgálóként, akár résztvevőként vagyunk jelen az ilyen alkalmakon, tapasztaljuk, hogy megújult erővel, bűnterhektől szabadulva érkezünk haza. Telve van a szívünk az Urral, reménységgel és ott a vágy szívünkben, hogy egyre több engedelmes, győzelmes napot éljünk, egyre kevesebb bukásokkal.

Hallhattunk figyelmeztetést az éberségre, mert nagy a bukás veszélye pont ilyen csendeshétről hazamenet után. A gonosz próbál gáncsot vetni, elbuktatni vagy épp kilopni a szívünkből az örömet. Ez történt velem is.

Elromlott az autóm, férjem első kárfelmérésében egy nagyobb összeget számolt, a javításra. Ez egy kicsit elszomorított, pont most..., de a békességem megmaradt, az Úr tudja, majd Ő gondoskodik.

folytatás a 6. oldalon

Imádságlap

**A reménységben örvendezzettek,
a nyomorúságban legyetek
kitartók,
az imádkozásban állhatatosak.
Róm.12,12.**

Vasárnap:

Úr Jézus, segíts, hogy nagyon-nagyon szeressünk téged! Ezáltal kerülhet helyre minden az életünkben. Ámen.

Hétfő:

Istenem, köszönöm, hogy Jézus meghalt, hogy nekem életem legyen! Add, hogy mindig te lehess az első az életemben, hogy így az emberekkel való kapcsolatomban is neked kedves lehessen! Ámen.

Kedd:

Uram, Istenem, te add, hogy legyenek őszinte adventi csendjeink, neked kedves ünnepeink és segíts, hogy a világ sodrása ellenére ne felejtsük el, hogy karácsonykor a te kegyelmedre tekintünk és URam, hadd ragadjuk meg azt most is! Ámen.

Szerda:

Istenem, úgy rohan az idő! Könyörülj meg mirajtunk, hogy a mi nyomorult életünkben a te Igéd ne szőljon hiába! Nyisd meg süket füleinket, nyisd meg vak szemünket, kérlek, Jézus! Ámen.

Csütörtök:

Drága Úr Jézus! Hálások vagyunk neked azért, hogy mindent tőled várhatunk és minden jó tőled származik. Olyan jó azt tudni, hogy gondod van ránk, és egészen rád bízhatjuk magunkat. Köszönöm, hogy te ismeresz engem a legjobban és hogy a te kezében lehet az életem, ezért nincs mitől félnem! Ámen.

Péntek:

Drága Istenünk! Hálás vagyok, hogy Megváltót adtál nekem, nekünk, embereknek. Olyan jó tudni, hogy Jézus Krisztus ma is itt van velem, velünk, őriz, formál, fedd, vigasztal, ad boldog napokat, tanít és szeret. URam, köszönöm! Ámen.

Szombat:

Drága Atyám, Egyetlen Istenem, Mindenható! Köszönöm, hogy ha egyedül vagyok is, te velem vagy! Bocsásd meg, hogy emberek kezébe akarok kapaszkodni és nem veszem észre, hogy a te kinyújtott kezéd már régen rám vár! A te szereteted csorduljon túl az én szívemben! Ámen.